## **COMUNICATO STAMPA**

## **BNL BNP PARIBAS INTEGRA "BANCA AGEVOLARTI"**

Con la firma delle Organizzazioni Sindacali, prosegue l'iter di fusione per incorporazione di Banca Agevolarti S.p.A. in BNL BNP Paribas, di cui la Banca detiene già il 100% del capitale

L'operazione, che sarà effettiva dal 1° gennaio 2025, punta a supportare ulteriormente i piccoli imprenditori, anche attraverso il presidio e la gestione delle misure agevolative e la consulenza per l'accesso ai bandi

BNL BNP Paribas, con un accordo firmato dalle Organizzazioni Sindacali del Gruppo, prosegue nell'iter di fusione per incorporazione di Banca Agevolarti S.p.A. (già Artigiancassa), di cui BNL detiene il 100% del capitale. La fusione sarà effettiva a partire dal 1° gennaio 2025.

La Banca conferma ulteriormente la volontà e la capacità di essere al fianco degli imprenditori, in modo professionale ed efficace, grazie a team di specialisti attivi sia in ambito nazionale quanto locale, in una logica sinergica e di prossimità ai territori.

A livello operativo l'integrazione di Banca Agevolarti S.p.A. in BNL consentirà il rafforzamento dei livelli di qualità e conformità delle prestazioni erogate e una piena implementazione degli standard su aree come, ad esempio, ICT, Technology & Security, Business Continuity, GDPR.

Il personale di Banca Agevolarti S.p.A. (ex Artigiancassa) sarà pienamente integrato all'interno di BNL BNP Paribas e potrà valorizzare le proprie professionalità nel Gruppo, anche raccogliendo ulteriori opportunità di sviluppo e crescita professionale che la Banca potrà offrire.

BNL BNP Paribas, con l'integrazione di Banca Agevolarti S.p.A, permetterà di ampliare ulteriormente l'offerta di servizi specialistici per le piccole e medie imprese, continuando anche a presidiare e gestire le misure agevolative e della consulenza per l'accesso ai bandi. I clienti, attuali e potenziali, inoltre, potranno beneficiare delle sinergie con le Società del Gruppo BNP Paribas in Italia, attive nei più diversi business: dal CIB al leasing, dalla gestione flotte e mobilità sostenibilità, al bancassurance, asset management, real estate, etc.

BNL BNP Paribas, con 110 anni di attività, è uno dei principali gruppi bancari italiani, presente su tutto il territorio nazionale. Offre un'ampia gamma di prodotti e servizi per soddisfare le molteplici esigenze dei propri clienti (privati, imprese e PA). È dal 2006 in BNP Paribas, Gruppo presente in 64 paesi, con più di 184.000 collaboratori, di cui oltre 145.000 in Europa, dove opera in quattro mercati domestici: Belgio, Francia, Italia e Lussemburgo. BNP Paribas detiene posizioni chiave nei suoi grandi settori di attività: "Commercial, Personal Banking & Services"; "Investment & Protection Services" e "Corporate & Institutional Banking". BNL BNP Paribas è particolarmente impegnata, come tutto il Gruppo, sul fronte della sostenibilità economica, sociale ed ambientale; una strategia di #PositiveBanking che sintetizza l'ambizione della Banca di generare, attraverso il proprio business, un impatto positivo su clienti, collaboratori e sulla collettività intera, contribuendo ad

Media Relations: Maurizio Cassese, Francesco de Conciliis press.bnl@bnlmail.com X @BNL\_PR



